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Bio: Dr.Aritmedes Restituyo Gómez
 
Breve  datos biograficos.

 Dr.Aritmedes Restituyo Gómez, nacido en Republica Dominicana, egresado de la universidad autónoma de Santo Domingo UASD,como Doctor en Medicina, posee un grado asociado de enfermeria de EDP university, Puerto Rico, es profesor adjunto del programa puertas al futuro de Fairleigh Dickinson University, en Hackensack,  y Perth Amboy, actualmente es presidente de la Asociación Hispana de Profesionales de la salud Inc NY, presidente tambien de la Asociación Comunitaria Dominicano Americana, [DACANJI] en la ciudad de Perth Amboy,New Jersey, es director del programa de certificacion nacional de Medical assistant ,Phlebotomy, EKG, y Dental Assistant.

Fundador del programa “Decide to be Healthy”, o " Decida ser saludable" hace 29 años, con el cual se organizan ferias comunitarias de la salud en New York, New Jersey y Philadelphia, el Dr.Restituyo, es director  fundador de “Better Life Help  Corp” Home Health Aide School & Agency, en Perth Amboy, New  Jersey, también es director  fundador de TV-AHPSI,tu voz!!  medio oficial de difusión de la organización AHPSI, Asociación Hispana de Profesionales de la salud, Inc NY,durante la aparicion de la pandemia  el Dr.Aritmedes Restituyo, establecio junto a su organizacion AHPSI, el programa TV AHPSI tu voz,  el cual comenzo ofreciendo apoyo y soporte  a nuestros miembros y la comunidad durante el surgimiento de la pandemia del COVID 19, y se ha mantenido por espacio de 1 ano, ofreciendo conferencia de actualizacion en medicina, cmapna de prevencion y sobretod apoyo a  sus miembors en lograr entrenamiento y empleos en su area.
 
El Dr. Restituyo, en la ciudad de Filadelfia estableció el colegio médico Dominicano, también es cofundador del colegio médico Dominicano filial Boston y del colegio médico Dominicano filial La Florida.

Simultaneamente  con la fundacion de las filiales internacionales el Dr.Restituyo, fundo las  filiales de al cooperativa de Medicos Dominicanos de ultamar.

Es autor del libro AHPSI 20 Años, historia en fotografia".

Ademas es autor de varios articulos los cuales ofrecen consejos como organizar una feria comunitaria de la salud.
 
Desde hace más de 31 años, el Dra.Aritmedes Restituyo, trabaja de manera ininterrumpida, abogando por la mejor inserción de los profesionales de la salud, del área de New York, New Jersey, Pennsylvania y otros estados,.


Preferida poetica : 
 
[bookmark: _GoBack]"Yo dormía y soñaba que la vida era alegría, Desperté y vi que la vida era servicio, Serví y vi que el servicio era alegría.    Rabindranth Tagore, nobel Prize in Literature, 1913.

Gracias por la oportunidad.

Dr.Aritmedes Restituyo.
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